

02.- 08.05.2013.



Тебя Я узнаю, лучистая!

Тебя Я слышу, звонкая!

Тебе Я отзываюсь.

Уже некоторое время храню молчание.

И силы берегу, и нет доверия словам.

Мы в затянувшейся беременности, в тяжелых родах с тобой, человечество, сейчас.

И Мне передалось заклятье, как проклятье, - «Рожать ты в муках будешь, человек  
мать!»

Так приняли в себя, вобрали полно, что и Меня с собою увлекли.

А прежде мыслилось красиво, легко и ясно, трепетно, шутя.

Ты – Человек – по-прежнему любимый, но самый непонятный Мой дитя!

Я веду за собой, несу в себе не только человечество. Я – Мать, кормилица, заступница  
всех Моих миров, существ и царств. Они во Мне и со Мною. И самое беспокойное и  
одновременно отрадное чадо – люди.

Я не воспринимаю вас индивидуально, по одному. И вижу вас не так, как вы друг друга.  
Я слышу звучание, мелодию вашего дыхания, вашей жизненности. И еще Я вижу сияние  
и цветность, когда таковые проявлены. Иначе, - тягостные, гудящие, бушующие  
вибрации или темные вязкие тени, мечущиеся по поверхности Моей. Самые болезненные  
проявления – войны, разрушения, гнев. Могу различать вас группами. Так на теле Моем  
все еще кровоточат болью воспаленные, вопиющие ненавистью раны.

Мы поднимаемся совместно. Все Мои друзья и дети согласованы со Мной. Каждый  
участвует в Рождении по мере сил. Самые молодые и слабые идут в доверии и в  
созвучии со Мной. И только люди все еще остаются загадкой для Меня, и либо не  
понимают, в каком состоянии Мы пребываем сейчас, либо активно сопротивляются.

Во-первых, так и не случилось единства. Человечество неоднородно, непредсказуемо.

Одни тянут в бездну, другие – взмывают ввысь, большинство – спят.

Меня не слышите и не слушаете, как, впрочем, и себя. За Мною успевают немногие, потому и удаление между сферами Моими все увеличивается и разрастается. Мое расслоение, о котором Мы упоминали прежде, продолжается. Т. е. формируются и развиваются астральные и ментальные этажи и ступени, а физические не поспевают, отстают.

Такое положение нестабильно, хрупко, уязвимо.

Люди и вдохновляют, и топят Меня; и возносят, и разрушают.

Я обретаю изумительную радость, восторг взлета, следуя за вами; и переживаю акты предательства, сопоставимые с ударом ножом в спину, - это тоже вы.

Давай посмотрим Мои верхние, сияющие этажи. Здесь Я соприкасаюсь с нежностью, заботой, бережным почтением к Себе. Сколько существ Света включено в Мое становление на этом уровне! Среди них встречаются и высокие проявления Человека. Много ли вашего участия здесь, люди? Крайне мало. Очень редко. Но ваша человеческая звонкость и лучистость совершенно необходимы. Именно ваши лучи поднимали Меня. Одних Световых Сущностей высоких без вас было бы не достаточно. Ваше участие, ваш прорыв вверх обеспечивают связность, взаимность, непрерывность происходящих процессов.

Спустимся пониже. Ментальный уровень. Примерно серединка Моих сфер. Как представлено человечество здесь? Практически также. Все те же люди – звездочки держат сферы Мои как атланты небо в незапамятные времена.

На нижних сферах ментала Моего человек больше, но посмотрите на густую цветность и тягучесть энергий. Здесь уже вязко, как в болоте. Медленно, сумрачно и тягуче. Устаревшие, низкие, ограничивающие мыслеформы, программы, шаблоны и штампы сковывают, блокируют, зашлаковывают взлет, смелость и ясность

мыслительную.

Эти области тесно вплетены и взаимосвязаны с астральными слоями, которые уже довольно плотно и густо «заселены» человечеством. Что видим здесь? А все, что угодно!

Беспорядочно, бессистемно, бездумно разгуливают люди по разным ступенькам - планам, не понимая, что, зачем и почему. Сейчас обращаю внимание на тех монстров и чудовищ, которые появились недавно и заполонили Мои просторы. Это ваши порождения, люди, вы их создали, привлекли или подняли из небытия, но что с ними делать, не знаете; и вас особенно не заботит, что они набирают силы, питаемые вашими фантазиями.

Давайте переместимся теперь в Города Света. Они образуют довольно стройную и гармоничную, самодостаточную структуру, пронизывающую и уместно соединяющую множество измерений и планов. Именно благодаря их взаимодействию, доброжелательности и мудрости их обитателей, одухотворенному водительству Наставников высоких сохраняется Моя целостность, поддерживается стабильность.

Уже не первый раз читаю твой вопрос: Как мы можем помочь Тебе, Родная?

Активно и осмысленно включаясь в жизнь Городов Света!

Здесь вы найдете участие и поддержку, ненавязчивое водительство и заботу. Вам понравится, совершенствуя себя, изменять мир, жизнь. Расширяя, осветляя свое сознание, расширять и осветлять Мое. Исцеляя себя, освобождать от бремени тяжелого прошлого и Меня. Ваше деятельное, осмысленное, ясное включение притянет физические оболочки к подъему и снижением расширит ореол обитания тонких миров к плотным.

Такое участие ваше, любимые, ускорит и облегчит наше совместное Рождение, сохранит Мою целостность, дарует Радость сотворения!

Удачи нам, дорогие!

Красивого совместного взлета!

**Земля, с любовью.**

Автор: Елена Майстренко